

丁关根同志逝世

中国共产党的优秀党员，久经考验的忠诚的共产主义战士，我党宣传思想文化战线的卓越领导人，中国共产党第十三届中央政治局候补委员、中央书记处书记，第十四届、十五届中央政治局委员、中央书记处书记丁关根同志，因病医治无效，于2012年7月22日6时20分在北京逝世，享年83岁。 据新华社

俄军舰炮击中国渔船
我外交部回应

这是起突发孤立事件

针对俄罗斯军舰开炮拦截中国渔船，并起诉两名中国渔船船长非法捕鱼一事，外交部昨日回应指出，上述事件是突发的、孤立的事件，希望两国民众能够客观冷静看待这一事件。中方正在研究同俄方协商建立应急预警和合作机制。

外交部新闻发言人洪磊昨日在回答记者提问时表示，俄边防部门抓捕进入俄专属经济区作业的中国渔船，造成1名中国船员失踪，中方已就俄边防巡逻艇执法失当向俄方提出交涉。

下一步，中方将继续同俄方保持密切沟通，力争尽快妥善处理此事。上述事件是突发的、孤立的事件，相信双方本着中俄友好的精神加以解决。希望两国民众能客观、冷静地看待这一事件。

中方正在研究同俄方协商建立应急预警和合作机制，防止类似事件再次发生，以免影响两国友好关系大局。

上周六，俄罗斯纳霍德卡边防分局信息处表示，两艘中方浙江台州籍山东威海籍渔船已被起诉。俄方称山东威海籍渔船船长“非法偷捕鱼惯犯”，多次进入俄专属经济区偷捕鱼。

俄滨海边疆区海事检察院依据入境法和刑事法对浙江台州籍船长和山东威海籍船长进行检举，后者因客观逃逸行为已造成一名人员死亡，一旦证据确凿，将面临数罪并罚起诉，依据以上法律，将可能被判2年以上8年以下徒刑。 据《法制晚报》

郑东新区合村并城

柳林安置区昨天开工建设

2014年龙湖区域所有拆迁群众将全部安置完毕

本报讯 昨天上午，郑东新区合村并城柳林安置区开工建设，将在2014年年底前完工交房，届时，龙湖区域所有拆迁群众将全部安置完毕。至此，包括祭城南安置区、祭城北安置区在内的龙湖区域三个合村并城安置区全部开建。

合村并城工作是新型城镇化建设的重要内容之一。郑东新区将合村并城安置区建设作为让群众融入城市、共享城市发展成果的重要举措，将龙湖区域的祭城南、祭城北、柳林三个安置区确定为合村并城的试点项目，通过高起点规划、高标准设计、高质量建设，打造成为配套完善、生态宜居、节能环保、富有特色的现代化新型城市社区。

柳林安置区是龙湖区域合村并城安置区建设的收官之作，项目计划建设安置房48万平方米，建成后龙源路办事处王马庄、安庄、唐庄等5个行政村、5000余人将得到有效安置。

据介绍，龙湖区域三个合村并城安置区共建设安置房180万平方米，将使龙湖区域15个行政村、2.4万余群众得到妥善安置。 记者 马燕

中央军委同意组建三沙警备区

为正师级单位，接受上级军事机关和同级地方党委、政府双重领导

新华社电 中央军委19日批复广州军区，同意组建“中国人民解放军海南省三沙警备区”，主要负责三沙市辖区国防动员和民兵预备役工作，协调军地关系，担负城市警备任务，支援地方抢险救灾，指挥民兵和预备役部队遂行军事行动任务等。

根据我国行政区划划分情况和军事机构设置有关规定，我国在省级、地级、县级行政区划单位都设置了相应的军事机构，作为本地区的军事领导指挥机关。三沙

警备区同我国其他地级市设置的军分区、警备区一样，为正师级单位，是同级地方党委的军事部兼同级人民政府的兵役机关，接受上级军事机关和同级地方党委、政府双重领导。

又讯 21日上午，在西沙永兴岛永兴村，村民在设在村里的“三沙市第一届人民代表大会选民投票点”进行投票，选出自己选区内的三沙市人大代表。三沙市西南中沙1100多

名选民全部参与了投票。

据有关部门介绍，选举严格按照《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》以及《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》的要求进行。

据了解，三沙市第一届人大代表选举共分三大区域，涉及西沙群岛、中沙群岛和南沙群岛，共有15个选区。

据新华社

谴责美韩臆测人事任免

朝鲜否认“领导层内发生了尖锐的权力斗争”

朝中社20日发表评论，谴责美国和韩国等“敌对势力”就朝鲜劳动党召开中央政治局会议讨论组织问题一事散布谣言，称其是“拙劣无稽的挑战行为”。

评论说，福克斯新闻、有线电视新闻网、美国之音、《纽约时报》、《朝鲜日报》、《东亚日报》、KBS电视台等媒体的臆测拙劣，“朝鲜领导层内发生了尖锐的权力斗争”、“朝鲜脱离‘先军政治’，朝着加强党对军队控制的‘先党政治’方向重组权力”等臆测离

谱可笑。

评论称，朝鲜任免谁跟他人毫无关系。用“不是因健康问题被免职”等种种谣言来干涉朝鲜内政，意在摧毁朝鲜的团结一心并最终扼杀朝鲜。敌对势力媒体炒作路线变化、权力之争是对朝鲜革命首脑部、朝鲜党和国家、军队和人民不可容忍的亵渎和挑战。评论称朝鲜将坚定不移地沿着金日成和金正日同志开拓和领导的先军之路、主体之路前进。朝鲜军民将绝对信赖和无限忠诚于金正

恩同志的领导。

朝鲜劳动党中央政治局15日召开会议决定，因健康问题解除李英浩的朝鲜劳动党中央政治局常委、政治局委员、党中央军事委员会副委员长等一切职务。朝鲜劳动党中央军事委员会、朝鲜民主主义人民共和国国防委员会16日决定授予大将玄永哲朝鲜人民军次帅称号。据朝中社18日报道，玄永哲已接替被解职的李英浩担任朝鲜人民军总参谋长。

据新华社

感谢河南！这句话在哈密听到的最多

河南援疆干部的名字总被哈密各族人像朋友、亲人一样谈起



丁世显慰问援疆干部。

走在哈密市的街头，乘上哈密市的出租车，步入哈密市的时代广场，徜徉在哈密瓜园，参观富民新居，处处都可以听到人们对河南援疆干部的赞美之辞。宋书杰、厉洪江、马国祥、张大明……还有许多河南援疆干部的名字，总被哈密各族人像朋友、像亲人一样地谈起。

这也难怪，哈密市的街头，哈密市的田野，人们在举眼抬头的瞬间，处处都可以看到河南省在哈密市援建的项目……

“感谢河南对口支援的民生项目建设。河南的优秀干部和各种人才，带着河南人民的重托抵达哈密，开始了经济援疆、干部援疆、人才援疆、教育援疆、科技援疆等全方位的对口支援工作，实施了‘十大援疆工程’，本着‘向民生、向基层、向县乡、向扶贫项目倾斜，同时兼顾公益事业发展’的原则，重点支持哈密安居富民、定居兴牧等民生领域项目，实现豫哈两地间经济、教育、科技、干部、人才等全面的合作与交流。河南援建的这些项目，极大地改善了哈密的城乡基础设施，为哈密地区跨越式发展和长治久安奠定了坚实的

基础。”——哈密市委副书记、常务副市长韩雪峰。

“河南是文化大省，新疆也提出要大力发展文化事业，所以河南对哈密地区的援助，郑州对哈密市的文化建设援助以及两城市间的合作交流，我们觉得很幸福、很及时的事情，感谢河南。”——哈密市委宣传部部长朱新元感谢文化大省对哈密市的文化建设与合作交流。

“哈密市柳树沟乡、柳树沟牧场的牧民定居工程，如今一切配套设施都已到位，这个工程的每一项都有河南援疆干部的参与和支援，感谢河南，感谢援疆干部。”——哈密市畜牧局项目办主任科员杨自荣。

“哈密现代农业园区富民安居工程得到了河南援疆干部的大力支持，从规划、绿化到建设，每一道工序都凝聚着河南心意，在这里定居的农民都十分感谢河南，感谢援疆干部们。”——哈密市现代农业园区主任助理王素甫。

“以前我家住的是小小的土坯房，吃水靠水车拉，电是经常断。去年11月，我搬进了河

南援建的富民安居小区，房子面积120平方米，各种配套设施和城市人没有一点区别。新房离我承包的地也不到一公里，方便得很。政府和河南援疆干部拿了大部分的建房钱，我贷的款前三年的利息还是政府承担。这样的好事，哪里找去。感谢河南，感谢援疆干部。”——哈密市现代农业园区农民吴以胜。

“看到没，道路两边到处是河南援建的项目，感谢河南的无私援助。”——导游古丽娜尔。

在哈密瓜节闭幕式上，小品豫情情深感动了现场的每位观众，不少人泪流满面。这个小品是哈密市的志愿者根据真实事件创作的，描述的是以张大明、厉洪江等为代表的河南援疆医生跑遍哈密每个乡村，为农牧民贴心服务的感人事迹。小品结束，台上的农牧民发自内心的喊出“感谢河南！感谢河南援疆医生”！

援疆干部、哈密市委副书记宋书杰说，自2010年中央对口援疆工作会议后，河南省确定郑州市对口支援新疆哈密市，共派出援疆干部16名，同时郑州市承担短期支教任务，累计派出教师68人。一年多来，郑州市的援疆干部克服初来乍到，水土不服、气候不适应、饮食不习惯等诸多困难，迅速投入到紧张的工作中，跑遍了全市所有乡镇、牧场、矿山、街道社区以及市内大部分企事业单位和学校。不折不扣抓好项目建设，共计在哈密市援建项目28个，投入资金3.8亿元，主要围绕民生，涉及富民安居、牧民搬迁、教育卫生等方面。扎扎实实搞好产业援疆，截至目前，共有14家河南企业在哈密市落地，投资总额将超过150亿元。产业援助已呈现“三多”局面，即来哈密考察洽谈的河南企业数量多，经贸合作签约项目多，落户哈密市的河南企业多。最大限度发挥人才援疆的作用，比如医疗队千里远行哈密地区开展的筛查先心病儿童为主的大型送医公益活动。

宋书杰最后表示，下一步，郑州的援疆干部将一如既往抓好项目建设、产业援助、合作交流，唱响“报效祖国、奉献边疆”的主旋律，决不辜负郑州、哈密人民的期望。

记者 魏书杰 王继兵 马健 文/图

郑州国华
高考提分专家
专业高三复读
 2012年面向全省招收高三复读生、应届高三生、美术、播音、编导艺术生共5000名
 地址：郑州市文化路和俭学街交叉口向北150米路西（省实验中学向北100米对面）网址：WWW.GHXX.COM
 咨询热线：0371-63661111（多线）
 咨询QQ：2393015584 QQ:179417037